

HIRDETMÉNY RÉSZVÉNY ÁTALAKÍTÁSRÓL

Nagykörűi „Haladás” Mezőgazdasági Zártkörűen Működő Részvénytársaság (cégjegyzék száma: 16-10-001795, székhelye: 5065 Nagykörű, Soványdülő major, 085/3. hrsz., képviseli: Surányi János Kleofás Igazgatóság elnöke, továbbiakban: Társaság) legfőbb szerve a 2024. október 28. napján megtartott közgyűlésén a 2/2024. (10. 28.) sz. közgyűlési határozattal döntött a Társaság által kibocsátott 8076 darab, egyenként 10.000.-Ft névértékű, névre szóló, nyomdai úton előállított törzsrészvények dematerializált részvénné történő átalakításáról, oly módon, hogy a jelenlegi nyomdai úton előállított részvények érvénytelenítésre és majd megsemmisítésre kerülnek és helyettük 8076 darab, egyenként 10.000.-Ft névértékű, névre szóló dematerializált törzsrészvény kerül kibocsátásra. A közgyűlés felhatalmazta az Igazgatóságot a részvények átalakításával kapcsolatos eljárás teljes körű lebonyolítására.

1./ Felhívás részvények benyújtására

A Társaság jelen hirdetéssel felhívja a részvényeseket, hogy a nyomdai úton előállított részvényeiket átalakítás céljából nyújtsák be jelen hirdetésben foglaltak szerint. Az értékpapír tulajdonosa a benyújtással egy időben köteles írásban megjelölni azt a befektetési vállalkozást, hitelintézetet, amellyel értékpapír-számlaszerződést kötött. Ennek hiányában úgy kell tekinteni, mint aki a benyújtást elmulasztotta.

A részvényesek minden szabályszerűen benyújtott, nyomdai úton előállított részvény után a benyújtott részvénnel azonos névértékű, azonos részvényesi jogokat megtestesítő dematerializált részvény értékpapír-számlán történő jóváírására jogosult. A részvények átalakítása a részvényekhez fűződő jogokat nem érinti.

A részvények benyújtásának helye: a Társaság székhelye, 5065 Nagykörű, Soványdülő major, 085/3. hrsz.

A részvények benyújtására az átalakítási időtartam alatt munkanapokon 8 órától 16 óráig van lehetőség.

2./ A részvény átalakítás

Az átalakítás megkezdésének időpontja: 2024. december 02., 8 óra 00 perc

Az átalakítás időtartama: 62 nap.

A részvények benyújtására nyitva álló határidő: 2025. február 01., 16 óra 00 perc

Az átalakítás időpontja: a nyomdai úton előállított részvények benyújtására megjelölt utolsó napot követő munkanap, azaz 2025. február 03. napja. A Társaság az átalakítás napján köteles kiállítani a Tpt. 7. § (2) bek.-ben meghatározott okiratot.

Az átalakítás lezárható hamarabb is, amennyiben valamennyi részvényt benyújtották, ebben az esetben az átalakítás időpontja ennek megfelelően módosul.

Az értékpapír tulajdonosa a benyújtással egy időben köteles megjelölni azt a befektetési vállalkozást, hitelintézetet, amellyel értékpapír-számlaszerződést kötött. Ennek hiányában úgy kell tekinteni, mint aki a benyújtást elmulasztotta.

Azon befektetési vállalkozás, hitelintézet megjelölése, amellyel a részvényes értékpapír-számlaszerződést kötött az alábbi módon történhet:

- a részvényes a részvények benyújtásával egyidejűleg benyújtott külön íven szövegezett írásbeli bejelentésében megjelöli azon befektetési vállalkozást, hitelintézetet, amellyel az értékpapír-számlaszerződést megkötötte, az értékpapír-számla számának és a befektetési vállalkozás, hitelintézet székhelyének feltüntetésével, vagy
- a részvényes a részvények benyújtásával egyidejűleg benyújtja a megkötött értékpapír-számlaszerződés fénymásolatát, vagy
- egyéb, hiteltérdemlő módon, kétséget kizáróan igazolja az értékpapír-számlaszerződés megkötését.

Az átalakítás időpontjában kerül sor a dematerializált részvények keletkeztetésére és a nyomdai úton előállított részvényeiket szabályosan benyújtó részvényesek által megjelölt értékpapír-számlákon való jóváírásra. Az átalakítás időpontjának hatályával a Társaság a nyomdai úton előállított részvényeket érvénytelenné nyilvánítja, helyükbe a dematerializált részvények lépnek.

3./ A be nem nyújtott részvények jogi sorsa, értékesítés

Azon nyomdai úton előállított részvényeket, amelyek be nem nyújtottnak minősülnek, a Társaság nyilvántartásba veszi. A Társaság az érvényesen be nem nyújtott részvények helyébe lépő dematerializált részvényeket az átalakítástól számított hat hónapon belül befektetési vállalkozás, hitelintézet közreműködésével értékesíti. Az értékesítés eredménytelensége esetén a Társaság az értékesítésre nyitva álló határidő lejártát követő első közgyűlésen az alaptőkét leszállítja.

Az értékesítés eredményéről a Társaság hirdetményben tájékoztatja a részvényeseket.

A Társaság az értékesítési folyamatra vonatkozó részletes tájékoztatást a későbbiekben teszi közzé.

Az érvénytelenné nyilvánított értékpapír forgalom tárgya nem lehet, azonban annak bemutatásával tulajdonosa írásban követelheti a dematerializált részvény kiadását, vagy ha az értékesítés megtörtént, az értékesített dematerializált részvény értékesítéséből befolyó, költségekkel csökkentett ellenértékét. Az értékesített részvény ellenértékét a tulajdonos jelentkezéséig a Társaság hitelintézetnél nyitott letéti számlán tartja. A benyújtási határidőt elmulasztó értékpapír-tulajdonos az igényének érvényesítéséig felmerült költségeket köteles megfizetni. Az értékpapír kiadása iránti követelés helyébe lépő pénzkövetelés elévülésére az értékpapírban megtestesített vagyoni igény elévülésére irányadó szabályok érvényesek.